

上場会社名 モロゾフ株式会社

代表者 代表取締役社長 山口 信二

(コード番号 2217)

問合せ先責任者 代表取締役副社長 山岡 祥記

078-822-5000)

配当予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2021年3月16日に公表した2022年1月期の1株当たりの配当予想を下記の通り 修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

配当予想修正の理由

当社は、利益配分につきましては経営成績の見通し、配当性向、内部留保の水準などを総合的に判断しながら、安定的な配当を維持継続していくことを基本方針としております。この基本方針に基づき、2022年1月期の1株当たりの配当予想につきましては、安定配当の観点、業績見通し、財務状況などを総合的に勘案し、前期実績の60円から30円増配の90円に修正することといたしました。なお、当社は2022年1月31日を基準日とする株式分割を行いませたが、この株式分割は2022年2月1日を効力発生日としており、当社は2022年2月1日を効力発生日としており、この株式分割は2022年2月1日を効力発生日としており、この株式分割は2022年2月1日を効力発生日としており、この株式分割は2022年2月1日を効力発生日としており、この株式分割は2022年2月1日を効力発生日としておりませた。

ておりますので、2022年1月期の配当につきましては、株式分割前の株式数を基準に実施いたします。

2. 修正の内容

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円銭	円銭	円銭	円 銭
前回予想 (2021年3月16日発表)	_	_	_	60.00	60.00
今回修正予想	_	_	_	90.00	90.00
当期実績	_	0.00	_		
前期実績 (2021年1月期)	_	0.00		60.00	60.00

以上